
牡丹江市高一地理2022年下册期末考试无纸试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图表示0～14岁、15～64岁、65岁以上三种年龄段人数所占总人口的比重，读后完成下面小
题。

【1】图中③比①国家0～14岁人口比重
A. 约低8% B. 约高8% C. 约高3% D. 约低3%
【2】图中①②③④四个国家中，老龄化问题最严重的是
A. ① B. ② C. ③ D. ④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“木桶效应图”， 据此回答下面小题。

【1】根据“木桶效应”，如果各块木板代表不同的资源种类，那么上图决定环境人口容量的是
A. 水资源 B. 矿产资源
C. 气候资源 D. 土地资源
【2】下列能增加人口合理容量的有效措施有 
①实行计划生育 ②发展新能源
③控制人口的死亡率 ④提高资源利用效率
A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2016年我国流动人口规模为2.45亿人,比2015年减少了171万人,这是我国流动人口总量连续第二
年下降,但流动人口的家庭化趋势明显。
据此完成下面小题。

【1】2016年我国流动人口数量下降的主要原因是 (　　)
A. 交通和网络信息技术的发展 B. 部分流动人口在城市落户
C. 极端自然灾害频发 D. 地区间发展差距缩小
【2】流动人口的家庭化趋势明显带来的影响是 (　　)
A. 城市人口增长率上升 B. 城市服务功能增强
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